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Sammanfattning av mötet med medarbetarrådet i Sundsvall
Datum:	2023-03-30
Tid:	10.00-12.00
Plats:	Arbetsmarknadstorget, mötesrum orange, plan 4.
Närvarande:	Jan Andersson, Emil Ulander, Veronica Bäckman, Carola Sköld, Emelie Henriksson, Marie Jansson, Anette Brodin & Johanna Hanson. 

Planering av föreläsningsserie hösten 2023
Beslutar att temat för höstens föreläsningsserie kommer att vara unga med psykisk ohälsa, med lite olika perspektiv inom temat.
Vid varje tillfälle kommer det vara en föreläsning av Hjärnkollsambassadör samt något annat inslag som komplement. Förhoppningen är att vi kan hålla till på Tornhuset med cirka 100 platser samt att vi ska försöka lösa så att varje föreläsning kan streemas via Youtube och vara tillgängligt där i en vecka. 
Preliminära datum: 21/9, 19/10, 23/11 tiden kommer att vara 14.00-15.30 alla tillfällen. Vi kommer att bjuda på kaffe och typ godis, ingen föranmälan. 

Uppgifter till nästa planeringsmöte:
Johanna stämmer av med de 3 tilltänkta ambassadörerna samt tar kontakt med The Agency. 

Janne & Emil stämmer av med Tornhuset, lokal samt deras möjlighet att hjälpa till med sändning av föreläsningarna och om de kan beskriva sin ungdomsverksamhet vid ett av tillfällena. Kontaktar Ungdomsentrén, vill de presentera sin verksamhet vid ett av tillfällena?
Carola & Veronica undersöker möjligheten till ett fjärde tema, med fokus missbruk tidiga insatser? Kolla av verksamheten där socialtjänsten är placerad på polisen samt kontakt med fältarna.
Alternativ till The Agency?(om de inte kan) skulle kunna vara: Barn av vår tid, PO Unga,  RSMH Vilja, Skogsrå eller Kvinnojouren. 

Uppgifter som också kvarstår är: Program samt plan för marknadsföring. Dessa punkter blir fokus på vid nästa möte 10/5 samt uppföljning av uppgifterna enligt ovan. Vi bokar även in 8/6 10.00-12.00 för sista avstämning inför utskick av program innan sommaren. 
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