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Välkommen
Ordförande Sanna Jonsson hälsar alla välkomna till dagens möte.


1 Godkännande av dagordningen 
Den föreslagna dagordningen godkänns. 


2 Presentation av rådets deltagare
En presentationsrunda görs av rådets alla deltagare.


3 Föregåendeminnesanteckningar 
Föregående minnesanteckningar godkänns och läggs till handlingarna.

4 Hur Sundsvalls kommun arbetar med coronasituationen
Magnus Fjell, verksamhetschef vid servicecenter och krisstabschef berättar om kommunens arbete med pandemin.

Nationell lägesbild per den 2 december 2020
· Smittspridningen fortsätter att öka i samtliga regioner. I dagsläget inga tecken på att spridningen avtar. MSB beskriver läget som allvarligt.
· Kapacitetsproblem på nationell nivå avseende testning och smittspårning.
· Nationella allmänna råd kommer att införas från den 14 december.
· Friska barn i förskola och grundskola, där anhörig har konstaterad smitta skall stanna hemma. 

Lägesbild Region Västernorrland per den 2 december
· Smittskyddet meddelar att smittspridningen ökar kraftigt i länet. Mycket hårt tryck på Regionens provtagningsförmåga. Kapacitetstaket är nått. 
· Lokala skärpta råd gäller till och med 13 december med möjlighet att förlänga:
· Undvik att umgås med andra.
· Besök inte allmänna platser.
· Gå inte på evenemang/aktiviteter.
· Res inte. 






Sundsvalls kommuns samlade lägesbild per 2 december
· Smittspridning sker snabbt i kommunala verksamheter. Både bland personal och bland brukare, elever etc.
· Det samlade läget på Sundsvalls kommun beskrivs som 2 på en 5-gradig skala (måttlig påverkan) förutom på VoF där påverkan är allvarlig, 3 på den 5-gradiga skalan.
· Risk för personalbrist på VoF. Åtgärder vidtas under ledning av HR (stödchefer, flytt av personal på frivillig basis, förberedelse för vikarieförordnanden). Personal söks även via Näringslivsbolaget inom besöks- och restaurangnäringen.


Vad vi ska hantera
· Smittspridning, ökar inom Sundsvalls kommun (anställda)
· Bemanning, läget kan förvärras
· Trängsel på bussar

Vad gör kommunledningen?
Inriktnings- och samordningsfunktion (ISF) 
· ISF-stöd är aktiverat vilket ger korta beslutsvägar och  samordning.
· ISF-stöd, stöttar kommunledningens krishantering.
· Beredskapssamordnare finns tillgängliga för krisledningsstöd.
· Lägesbilder begärs in av berörda förvaltningar och bolag.
Skyddsutrustning
· Centralt lager upprättat (beställning, prioritering, kontroll, leverans).
· Rutiner för nyttjande framtagna.
· Inventering genomförs regelbundet.
· Leverantörskontakter, planering samverkas med upphandlingsavdelningen.
HR
· Följer kontinuerligt upp arbetsmiljö-utmaningar och förändrade regelverk.
· Stöttar i bemanning
Kommunikation
· Samordnar budskap.
· Säkerställer korrekt information.
Utökad samverkan
· Kollektivtrafikmyndigheten
· Birsta City
· Näringslivet
Förstärkta resurser kring inhandling åt riskgrupper



Även Marie Lissäng, ny förvaltningsdirektör vid vård- och omsorgsförvaltningen sedan oktober 2020, informerar om situationen kring covid-19 utifrån förvaltningens verksamheter, per den 2 december.

· Utbrottet av smitta vid boendet på Norra Kajen är på tillbakagång
· Det råder personalbrist i vård- och omsorgsverksamheterna
· Aktivitetscenter är, på grund av smittrisk, stängda till efter trettonhelgen
· Jämfört med i våras så ser man denna gång generellt  något lindrigare symptom på de som insjuknar. Det betyder omvänt att det kan vara svårare att upptäcka symptomen 
Marie informerar också om den stundande vaccineringen som planeras till någon gång i januari. Själva vaccineringen kommer vara personalkrävande. Region Västernorrland kommer ansvara för vaccineringen men kommunerna kommer att stötta dem med arbetet. 


· Telefonnummer för information
113 13 är Sveriges nationella informationsnummer. Hit kan du vända dig för att ge och få information om större olyckor och kriser eller om du har generella frågor kring coronaviruset som inte handlar om sjukdomssymptom.

Ring 1177 om du eller någon anhörig blivit sjuk och behöver rådgöra med en sjuksköterska eller om du vill få hjälp med att hitta rätt i vården. 
[bookmark: _GoBack]
5 Nära vård, ett pilotprojekt i Indal-Liden
Marie Lissäng berättar om projektet nära vård. Sveriges kommuner och regioner (SKR) och staten har träffat en överenskommelse om att under 2020 vidareutveckla den nära vården. Målet är att skapa en god, nära och samordnad vård och omsorg som främjar jämlik hälsa.

Överenskommelsens övergripande områden är:  
 - Utveckling av den nära vården med fokus på primärvården 
 - Ökad tillgänglighet i barnhälsovården
 - Goda förutsättningar för vårdens medarbetare
 - Insatser inom ramen för Vision e-hälsa 2020

Region Västernorrland, tillsammans med kommunerna i Västernorrland, har påbörjat arbetet mot en mer nära vård. Samarbetet mellan vårdgivarna behöver förbättras. Särskilda lösningar krävs också i de mer glest befolkade delarna av länet där avstånden är större och tillgången till legitimerad personal är en större utmaning. I detta arbete behöver regionens primärvård samt specialistvård delta tillsammans med kommunen för att kunna bidra till ett helhetstänk gällande nära vårdutvecklingen.



Kommundelen Indal-Liden i Sundsvalls kommun är ett glesbygdsområde med en stor andel äldre i befolkningen. I området finns bland annat hemtjänst och hemsjukvård, två särskilda boenden för äldre och en hälsocentral i Liden. Indal-Liden kommer under 2021 vara det område i  Sundsvall där kommunen och region Västernorrland gemensamt testar nya samarbetsformer. Projektet syftar till att förbättra samverkan, samnyttja resurser och styra mot en mer personcentrerad vård. Åtgärder för att förbättra vården ska succesivt vidtas. 
 

6 Möten 2021
Inget förslag för mötesdatum 2021 har gått ut innan mötet. Ordförande föreslår att vi byter mötesdag till onsdagar inför 2021 och de föreslagna datumen är därmed första onsdagen i mars, juni, september och december.

· 3 mars
· 2 juni
· 1 september
· 1 december

Inga synpunkter inkommer på detta förslag.


7 Samverkansarbete 2020
Peter Tjernberg berättar om det samverkansarbete som föreningarna bedrivit under 2020. Samrådsgruppen träffas vanligtvis 5-6 gånger per år. I år har det, på grund av covid-19, bara blivit möten i januari och i september. Trots det har föreningarna bedrivit ett lyckat påverkansarbete gällande den kostnadsfria kommunala ledsagningen som ser ut att bli kvar och en upphandling pågår. Inför den kommande färdtjänstupphandlingen har föreningarna kommit in tidigt i processen och träffat berörda tjänstepersoner på kommunstyrelsekontoret.

I samband med att Peter berättade om föreningarnas samverkansarbete, kom flera frågor från rådets medlemmar kring färdtjänst och taxor. Peter kunde då ge information kring det och ombads dela den informationen i minnesanteckningarna. Efter kompletteringar utifrån kontakt med enheten för kollektivtrafik och tillgänglighet vid Sundsvalls kommun ses informationen i rutan nedan:






Färdtjänst kan beställas (via 060-786 86 86) under hela dygnet. Resa med färdtjänst får man göra under motsvarande tider som den allmänna kollektivtrafiken är tillgänglig (enligt gällande busstidtabell) Med undantag för julafton då restiden förlängts. 
Nu gällande tider är:
Mån – torsdag    05:00 – 23.15
Fredag – lördag  05:00 -03.15
Söndag och helgdag  06:00 – 23:15
Nyårsafton och midsommarafton  06:00 – 23:15
Julafton  06:00 – 23:15

Tiderna för färdtjänst är densamma som gällande busstidtabell utifrån att färdtjänst är en kompletterande transportform till den allmänna kollektivtrafiken. Färdtjänst är avsedd för personer som på grund av funktionshinder, som inte är tillfälligt, har väsentliga svårigheter att förflytta sig på egen hand eller att resa med allmänna kommunikationsmedel.

Till skillnad från allmän kollektivtrafik kan resor som omfattas av färdtjänst, göras till vald adress inom hela Sundsvalls kommun och Timrå kommun (om inga särskilda restriktioner finns i det enskilda beslutet). 

Mer information finns på www.sundsvall.se 



8 Rapport från Samrådsgruppen
Samrådsgruppen har, som angavs ovan, haft ett fåtal möten under 2020 på grund av covid-19. Nästa möte i samrådsgruppen planeras till januari 2021. Ordförande gör ett medskick att funktonshindersrådet behöver få ett namn på en vice ordförande från föreningarna.

9 Övrigt

10 Avslutning
Sanna Jonsson önskar alla en god jul, tackar för dagens diskussioner och avslutar därmed mötet.
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